

FEJÉRMEGYEI VAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy óra 15 korona, negyedévre 45 korona,
fél évre 90 korona, egész évről 180 korona.

Szerkesztési és kiadóhivatalt Pélyfalva 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

„A vörös mozdony”

ról emlékezett meg a királyi ügyészség a Pajzs-ügyben elmondott vádbeszédben. A védők és a vádlottszintén kifejtették, hogy Pajzs dr. nek volt-e szerepe a vörös mozdonyon és hogy mikor indult el a vörös mozdony?

Aki a magyarországi forradalmak eseményeit nemcsak a krónikás szemüvegén nézi, hanem oknyomozó beállítással szemléli, az észre tudja venni, hogy az a sokat emlegetett vörös mozdony a vár színét nem egyszerűen, hanem fokozatos aránylatokkal vette magára. Sőt a vörös mozdony 1918. október végén és november elején amikor utjára indult: a fehér ószirossza színét viselte, de rövid néhány hét múlva már kiverődtek rajta piros színtölgök; rózsaszínű volt a mozdony 1919. elején és ijeszítő gyorssal vált lángszíntűvé, míg nem 1919. március végén a proletárdiktatúra kitörésekor: a vörös mozdony a megoszlott Magyarországot területén vörshatárban szelgudott.

Eznek a vörös mozdonyának a nyomában a destruktó, a rombolás járt. Természetesen, hiszen irányítói, fűtői a szélsőséges destruktó fanatikus táborból szelgudtek a vörös hadivonalt szelgudatára. Tűző radihátis veszők, akik az ezereves Magyarország régi rendjét mindenestől a pokol fenekére kívánták, akik a szent koronát a Telek-ter szelgudták, akik a szelgudtárat tati, akik elakarták törölni a vallásosság, szelgudták az egyház és állam szelválását és rá akarták szabadtítani hazánkra a „laikus morál” minden szabadságát: — ezek a nemzetellenforogató elemek, a sátán apostolaiaként szelgudtak fel a vörös mozdony által mozgatott vonatra, hogy teljesítsék destruktív miszselgudjukat, melyet Voltairától, Marxtól, Leninától, Nietzscheától és a szabadelvűség többi atyamesterétől vettek. Érthető, hogy az általuk vezetett vörös mozdony vonatára sietett felkapaszkodni mindenki, akit a szereplési viselkedés a demagógia terére unszolt, — minden ember szelgorny, aki terrorista allűrökkel akart „rendet” teremteni a vörös világ biztosítására, — minden munkakerülő, akikben volt elég lelkeség ahhoz, hogy nyomogor dolgozók munkája gyümölsöt Sifókona, a hebroni rózsa” mellett el pezsgözze... Igen, — a vörös vonatra a tárgyalom szemetek kapaszkodott fel, hogy gyűlölettel vagy fanatizmussal keressék az új világ Eldorádóját. Fanatikus vezetékek fűtötték és vabankot játszó lelkiismeretlen kalandorok irányították a vörös mozdonyt, mely

vonatával végigtaposta a kultúrát... Szerencsére: a fanatikus vezetők, tulfűtötték a kazánt, a tulhevített szelvedély a vörös mozdonyt felrobbantotta...

Most várjuk az igazságszelgudtatást. Jól tudjuk, hogy jól szeml. emberek is felselgudták a vörös vonatra a társadalom szelvedéke közé. Ezeket nem is érte büntetés. De az igazság nevében várjuk, hogy a vörös mozdony fűtői és irányítói bünhödjenek azért, amiért az emberiség szel-

metének legalacsonyabb szelvedélyeit felselgudták és vörös áradattól reánk szelgudták. Ha intelligens ember is beállott a Vörös mozdony szelgudatába: nem fekezöznek, hanem fűtöznek, úgy fokozott felezözözvevönást és szigorubb büntetését érdemel. Rendületlenül bizunk a független bíróságnak és biztosra vesszük, hogy a fehérvári vörös mozdony fűtői és vezetői is bünhödni fognak.

— Jós.

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudósító Iroda jelentéi:
Budapest. A belpolitikai helyzet rendkívül válságossá fordult. Minden órában várható a kormány lemondása. A képviselők ház folyosója a feszült hangulatnak kifejezője volt. A nagy számban megjelent képviselők mindenütt csoportosba verözve élénken tárgyalak. Reggel 9 órakor a kormánytagjai minisztertanácsra gyűlék egybe, a tanácskozás még déli 1 órakor folyton tart. A nemzetgyűlésen napirend előtt Rakk lelván hiszgapárti képvisel. szelgalt fel s kérte a külügyminisztert, hogy az entente jóvátételi bizottságának hozak tudomására, hogy Magyarország a jelenlegi vízrendszer mellett képtelen megélni. E felselgudás után a nemzetgyűlés a bányász és árvízvédelmi törvényjavaslatot tárgyalta. Cserti Józsefnek a lovashasznárral kapcsol. képviselőjének mentelmi ügyét a nemzetgyűlés holnap tárgyalja.

Varsó. Az orosz szovjet hadseregét ért vereség folytán az

orosz front a Drina és a Berezina folyó környékén pánikszelgud meneküléssé fajult. A kötelékekben felbomlott csapatok kelet felé menekülnek. Az ukrán fronton is harcok kezdöztek.

London. A Magyarországon járt angol munkás hírdözöttek tapasztalatai nyomtatásban is napvilágot láttak. Barátságos hangon szelgudnak a magyarokról, s megcáfollják a brutálisokról elterjedt híreket. A politikai foglyokkal a hatóságok embersegesen bánnak, csak azt tarják hibának, hogy a karhatalmi alakulatok nincsenek alárendelve a polgári hatóságoknak. A szelguru békefeltevélek a magyarországon a nemzeti érzelmet még inkább felébresztették, nincsenek Magyarországon, csak a Liseviki irányzat ellen való védekezés.

München. A bajor kormány tiltakozni kezdül az entente néli az ellen, hogy Kun határ belevitén a bajor bolsevikiek vezérét Bajorországon keresztül szállítsák Oroszországba.

HIREK

A fehérvári piacról.

A Rendörhatóság és az Árviszgel. bizottság szives figyelmébe!

Pénz beszél... mondja a közmondás. Nagyon jól tudják ezt a zsidók, akik korlatlanul aralják a piacot. Ha tovább is így aralják, akkor maholnap keresztény ember, főleg hivatalnok éhen halhat, mert az élelmi cikkeket arcátlan vákmerőséggel vásárolják el előle — zsidók. A mai piacon szintén történtek ilyen felháborító esetek, amikor a vásárolni akaró keresztény hivatalnokot szemtelenségű félretolta a zsidó, azzal a megjegyzéssel, hogy „én már megvettem az egész kosár tojást”. Keptelenség, hogy a piacon az elv érvényesüljön: aki előbb és többet ígér érte, az mindent összeharcsolhat! Tisztelettel kérjük a Rendörseget, te. remitsen rendet a piacon és szelgudtsa hátra a poloskafajzatot, mert hiszen a keresztény iparosnak és

hivatalnoknak is van joga az élethez...

Arvizsgáló bizottságot pedig arra kérjük, hogy a piaci árakra és a méltányos árúszelgudásra is legyen gondja. E téren — persze — dolgozni kell, meg kell figyelni a piaci éleletet. Ha erre a munkára nem képes, vagy nem akar vállalkozni az árviszgeló bizottság, — akkor hagyja el a helyét jöljön oly Bizottság, mely erélyes kézzel meg darázsfelekbe nyulni s nem fél attól, hogy ezért a zsidók előtt megcsökken a tekintélye.

A Pajzs-ügy tárgyalása tegnap elütött. befejeződött. A védők elmondották védőbeszélket. A leghatasosabb védelmet dr. Kallenecker Viktor mondotta, akinek nagy jogi tudással és szelgudni lendülettel előadott beszéde ismét bizonyította, hogy városunk legképzettebb ügyvédje dr. Kallenecker. — Kinosan hatott dr. Krausz Zsigmond második felselgudalása, melyben leomptítani akarta azt a képet, melyet első beszédeben a megyeházi tisztviselők terror

alatt állását testetle igen helyesen. A második felselgudalásból azt lehetett következtetni, hogy Krausz ügyvédre a vádlottak és a védők neheztenek azért, hogy első beszédeben a terrorist oly élénken szelgudte. Krausz dr. második felselgudalásában azt állította, hogy nem a terror volt nagy, hanem a tisztviselők voltak oly nagyon megijedve, hogy rémképeket láttak; így pl. egyikök „bejelgudta” a revolvert Kling elvtárs zselébe. — Szerény megjegyzésünk az, hogy Krausz ügyvéd ur e rektifikáló magyarázata nemcsak ügyvéd fogás, de bájós költői nagyságot is, mely lélektanilag lehetetlen. Mert a közmondás is azt vallja, hogy lehet valakit oly nagyon megijeszteni, hogy „az eget nagyözögnek, vagy portéás zsidónak nézi”, de, hogy valaki ijedszében revolvert „belelásson” Kling elvtárs zselébe, amelyből revolver kikandál, v. gy ezt pláne a kezében csattogtatja: ez egy igen szép költői nagyság, mely harmonizál az ügyvéd ur beszéde elején az ibolyáról mondott hasonlattal.

De a pört nem a költői elemek döntik el, hanem a tények. Nagy tény, hogy Pajzsúr igenis terroristázták a megyei tisztviselőket s ezeknek nem jülhatott eszükbe sem az eget portéás zsidónak nézni, sem úres zselékbe revolvereket beletátni.

A katolikus irók és lapírók Országos Pázmány Egyesülete tegnap délután tartotta meg a szelgudtárat a megyei közgyűlésben. XXIII. évi közgyűlését. Proháczka Ottokár elnöki megnyitójában örömmel állapította meg, hogy a keresztény iródalom képviselőinek ömütudata a mai történelmi időkhez méltóan nőtt meg. Visszatekint az elmúlt esztendőre és kijelentette, hogy a sajlószabadság az utóbbi időben sokan és sokféle értelemben használták, de senki sem számolt azzal, hogy a sajtó igazi értékét nem a szabadság adja meg, hanem a sajtónak és a szabadságnak egyaránt azok az emberek adják meg az értékét, akik azzal élnek. Hangsúlyozta a keresztény sajtó munkásai szervezésének fontosságát, amit legelőször a Pázmány Egyesület ismert fel. Beszédét azzal fejezte be, hogy bár a mai nehéz viszonyok között könnyű a pesszimizmusra hajlani, reméli, hogy a Pázmány Egyesület, mint a keresztény sajtó szervezete, igazi céljának megfelelő működést fog kifejteni.

Köztszélviselők államkölcsonének visszatértése. A tegnapi vármegyei közigazgatási bizottsági ülésen a kir. pénzügyigazgató közölte a hivatalnokökökkel a pénzügyminiszter rendelkezését, melynek értelmében a köztszélviselőnek a pénzügyigazgatósághoz in-

lézett bélyeggel ellátva s a hiva- falónőkök által oda jegyzék kísé- retében átítet kérvényeikre a pénz- ügyvizsgálóság visszaférítéseket eszközöl.

— **Erettségjel.** A székesfehérvári ciszt. 1. főgimnáziumban június hó 7, 8 és 9 napján megtartott évvégi érettség vizsgálat a következő eredménnyel végződött: **Jeltesen értek:** Farkas Elek, Gurlich Ferenc, Hekele László, Hübner Er, szébeli, Kail Ida, Keller Ágota- Pék Boriska, Schlammadinger Ka- talin, Veber Zoltán. **Jól értek:** Balassa Kálmán, Havranek Karola, Horváth Antal, Kégyi Károly, Morvai Béla, Schmidt Ferenc, Viniczay László. **Értek:** Almássy Andor, Gotthárdi József, Imre Vince, Kende János, Müllner József, Orbán Ant. Szauder Ferenc, Tattay Erzsébet.

— **Az Urak Mária Kongregá- ciója csütörtökön** l. hó 10-én rendes gyűlést tart.

— **Rendőri hírek.** Május 28-án a déli órákban ismeretlen betörők a Kossuth utcában és a Vörös- mártý-téren vakmerő módon több üzletet feltörték s a készpénzár- rakkól kisebb nagyobb összegű pénzeket elloptak. A rendőrség erélyesen neki látott a nyomozá- hoz s munkáját siker koronázta. Az üzletnyitások egyik tettesét ki- nyomozta s elfogatása iránt megiette szűkséges intézkedéseket. Nevét a nyomozás sikeres tovább folyta- tása érdekében egyenlőre még nem közölhetjük. — Reinberger József (Tolnay u. 2. sz.) vendég- löst a rendőrség árárgyűjtésért 200 korona pénzbüntetéssel sújtotta.

— **Egyesülésügyi jelentés 1920 május hóról.** Május hónap a város közegészségügye iránti igényt jól volt. Helyenként betegségek kis számban és szórványosan fordultak elő. Az óvodák jelentétek bármilyen eseteket s a felsőorsóit az óvónő családijában elő- forduló eset miatt a polgármester 14 napra be is záratta. — Múlt év jelen- téseben megemlíttem, hogy a város fürdő nélkül van. Azóta amennyiben történt örvendezés fordult, hogy a Rózsáskeri fürdők új tulajdonosai ott levő gőz- kád- és szabadfürdő helyisége- ket szépen rendezhették. Az egészét személyesen átvizsgáltam, s eltekintve még egy pár foganatosítandó javítástól a célnak, különösen nyári időnyben megfelelőnek találtam A fürdőszóra szabad uszoda is rendelkezésre fog állani a közönségnek. — A szokásos évi himló elleni első oltásokról valamint az iskolák újrafelújításában van és egyes helyeken betegezés is nyert szűke- sít.

— **Az házasságok** kivüli 2, nő 3, ikerpár 2, halvaszületett 3, házassága lépett 62 pár. Meghalt összesen 66, ezek közt fi 38, nő 28. Járányos fajuható körök közül előfordult kanyaró l, bárányhimló 4, gyermekágyi láz 1. Járánykórházi kimutatás: maradt a múlt hórol 3, ápol- tatott összesen 3, ezekből elbocsájtott 3, ápolási napok száma 84.

— **A Polgári Dalkör jubileuma.** Városunk kultur egyesületeinek egyiké- a Szentérvári Polgári Dalkör, amely a múltban is mindig hívatásának magasa- tán állott s ép ezért a közönség állandó szerezete kísérte A világháború kitörése óta, jun 20-án lép először a nagyközönség elé. Ekkor tínap 25 éves fennállásának jubileumát. A forradalmak után, erősen megizmosodott a Dalkör tagja számban és azóta szorgalmas tanulásal iparko- dott pótolni a háborus veszteséget, hogy a régi színvonalat is felhataladja, meg fokozottabban kiérdemelve a közönség eddigi szimpátiáját. Szerényen folyik a munka, az ünneppel minél fényesebb te- telén s annak keresztül vitelére, tagjain kívül mozgósította már a Dalkör, a vá- ros aranyfiúságát is. Több érdekes száma és részlete fog lenni az ünne- pélynek, amely 4 külön csoportból egy szerves egészét fog képezni: úgy méltan reméljük, hogy az évad legényesebb ünne- pélye lesz ez.

— **Sport.** Folyó hó 13-án a II. ocs- tályban igen jól szerepelt Bpsef. V. ker. Sport Klub rándult le városunkba és az Egyetértséssel tart barátságos mérkőzést. Előzőleg az Egyetértsé diák és ifjúsági csapata mérkőzött a DV. Előre csapa- tával. A mérkőzések között 1 ang. mér- főzés senior és 1 ang. mérkőzés ifju- sági futóversenyben.

— **Vegyvizsgáló állomáson** megvizsgáltattott 12 minta és pedig 11 tej, melyből hamisított volt 10, egy pap- rika, megfelelőnek találtattott. Vizsgálá- tott ezenfelül egy víz, mely szintén ki- fogástalan volt.

— **A székesfehérvári kir. er- dőfelügyelőség** az érdekelteket figyel- mést felhívja arra, hogy az államerdészeti tisztviselők gyermeknevelési alapjából kiosztandó segélyek iránt a kérvényeket az alap intéző bizottságához 1920. június hó 8-ig kell beiktatni.

— **Az „Egyetértés” tanjainak** figyelmébe l a jelvények megérkeztek és darabonként 15 koronáért kaphatók Gántis és Zahaszky divatruhájában, Nádor-utca.

— **A hadifoglyok hazaszállítá- sára** 1813 K-I jövedelmezt a főreál- iskola tornavizsgálja.

— **„Korona tejorem”** párszori használat után szeptől, májfoltot, pórsé- nést s minden arcitisztalanságot szűnietti és az arcot bársónymirára és hófehérre teszi. Kapható: Szűcs Róbert gyógy- szertárában.

KERESZTÉS

DIVATRUHAZÁBAN
Mintas bőrvásznak
(vianzkos vászon) asztalra minden szélességben, valamint kis darabok ju- tányos árban rakítáron.
Székesfehérvár. Városház-tér. Telefon 1.
— **Értesítés. Van szorocóm** a n. 6. közönség figyelmét fel- hívnál kitűnő Badaosonyi vidéki fehér és vörös boraimra, mely- let 32 koronáért árusítok az üzletemből elvivo. Nagyobb té- telek házhoz szállítok. Vendéglő- sőknek és viszonteladóknak megfelelő engedély. — Kiváló tízelettel: l. Herzog Sándor, va- suti vendéglő.

Deutsch Manó és Fia
DIVATRUHAZÁBAN
jó minőségű, divatos
férfi- és női gyapjuszövetek
kaphatók.
Székesfehérvár szab. kir. város gazd. ügyosztálya.

Arverési hirdetés.
A városi sóstói múltéren levő 40 bogya széna, folyó hó 14-én d. e. 9 órákor a helysínben, a leg- többet ígérőnek eladtatik.

Városi kiadó. hivatal.

Székesfehérvár szab. kir. város közéletmelzési ügyosztálya.

Hatósági hirdetés.
Cukorpótló kiosztás.
Értesítjük a város közönségét, hogy június hóra az alant felsorolt cégeknek cukorpótló árusítatik c:a áttagontkint l azaz egy csomag vásárolható, — melynek ára 5 K. 60 fillér. A cukorpótló a hatóságí élelmezési igazolvány 8-as számu szelvényére lesz kiadva, melyet az árusító vághat le.

Az elárusítók a következők:
Városi bolt, Karl József és Fia, Korai Artur, Helyőrségi beszerzési Központ, Tisztviselők szövetkezete, Közérdek fogyasztási szövetkezet, Bogyay Andor, Szigethy Testvérek, Ker. Fogy. Szövetkezet fő és fiók, Stern Béla, Szauder József, Grün- field Adolf, Arany Gyula, Heller Ede, Sshwartz Sándor, Szabó Gyula, és Sús Sándor kereskedők.
Kérincnek a neveztel kereskedők, hogy utalványait átvétele végett folyó hó 9 én délelőt Városház 16. szám u szobában jelenkezzenek. Székesfehérvár, 1920. június 8. Közéletmelzési ügyosztály.

APRÓHIRDETÉSEK.

670. — **Felhívom** azon urat és nőt, kik vasárnap este 11 órákor a Pásztoró gyűgyártóba 34. sz. bérkocsin a Kocsiból vendéglőbe mentek, hogy a kocsiból maguktól vitt rojtos fekete selymekendőt saját érdekükben e lap szerkesztőségé- ben adják le.

350. — **Aranyat,** brilliánsot, ezüstöt, réztárgyakat a legmagasabb árban veszek. Nébárt Sándor ékszerész, Nádor kavé- házszal szemben. 30-16

400. — **Mézet, habot,** gyömbörsőt, zöldségeket nagy mennyiségben vesz: Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon- szám 180. 25-14

646. — **Egy modern épít ház,** nagy kerttel eladó. Kistelek-utca 64. Almássy-telep. 5-2

650. — **3 és 4 hónapos malacok** eladók. Sarló-utca 8/a 5-2

653. — **Egy új féderes álós** eladó. Eszleg kukoricáért is elcserehető Vörösmarty-tér. 10. 5-2

673. — **Szénát,** szalmát úgy takar- mányozásra mint almózásra kis és nagy tételekben szállít Zámoly-u 6. 4-1

6 5 — **Egy modern ház** eladó. Mantz-utca 6. 3-2

669. — **Egy fiatalnó állás** keres vidékre magányos urhoz. Cim a kiadó- hivatalban. 3-1

663. — **Burgonyát** nagyobb men- nyiségben megvételre keresünk. M. kir. Népjóléti Miniszterium Rokkant Intézete, Budai-uti Bá akk

663. — **Egy ígáskocsit** és egy eke taliga eladó. Gözalom-utca 12. száma.

665. — **Árpát vagy kukoricát** nagyobb mennyiségben megvételre ker- esünk. M. kir. Népjóléti Miniszterium Rokkant Intézete, Budai-uti barakk.

664. — **Egy fraktó-öltény** eladó. Megtekinthető. Halter 11. szám. 2-1

679. — **Sedrony ágybetétek** olc- sán kaphatók. Kossuth-u. 9. szám. Kár- pitos műhely. 2-1

676. — **Felmayer-gyár** vesz 50 mm. szénát. 2-1

654. — **Egy nagy fekete Bösen- bacher zongora,** egy antik hálo- szoba, két szalonarmúra eladó. Jókai- utca 22. 3-2

659. — **Mindenleány felvétetik** Petrovits Miklós, püspöki palota, föld- szint jobbra. 3-2

430. — **Eladó jutányos árért** l komplett vizikérák, vasalkatrészek és l mézpergető. Stokinger József, vizima- lom, (Pákozdi) Kisalud. 12-11

545. — **Féz idel csaplépés** és ja- vitására gőzgépez gépeznek ajánlkozom. F e h é r á t, Balaton-Bozok, u. p. Enying. 8-7

Mindenleányok, szobaleányok keresetnek. Házni- és odahaza gyakori- telt vasalónó mosást és vasalást vállal. Kalapkészítést és alakítást evallál Özgvy uraknál. Gyakorlott-kézimunkázó. Féam- mindenféle Richelieu, madeira, kalotay szeg. sth.) hímzést evallál. Német tanterv szerinti tanít keres. Esztendő német órákat adna. Irodista leányok irodai alkalmazást keresnek. Keresztény Nők Szövetsége-Seminárium. Hiv. órák: Szerdán d. e. 10-12-ig. Pénteken d. e. 10-12, d. u. 3-5-ig.

668. — **Egy aranykarkötő órá,** szürke bőrszíjon elvezet. A Szent Ist- ván-tér 1-től a Hungária-kávéházig Ké- rem a megtalálót jutalom ellenében a szerkesztőségben átadni.

662. — **Állami tenítő** a nyári szün- időre alkalmazás keres valamely urada- lomban. Székesfehérvár, Deák Ferenc- utca 11. Özy Hungler Gyulán levélveivel.

671. — **Úgyes házivarrónó** ke- restetik uri házhoz. Cim Botka, százasos huszár laktanya tisztí pavillon.

672. — **2 darab 6** hónapos süldő olcsón eladó. Huszár laktanya, tisztí pavillon. Botka százasos.

675. — **Egy megbízható kocsi** felvétetik az Első Székesfehérvári Gőz- malmi R-T-nál. Jelenkezni lehet a matom irodájában.

678. — **Egy jókarban levő** első- rendű gyálmányu zongora megvételre kerestetik. Szent István-u. 3. Kárpitosnál.

679. — **Két konyhalány** felvétetik a Szent György kórházban.

582. — **Egy 8 lóerős Verhalovszky- féle benzín lokomobil** eladó. Kümmel, gépműhely Kert-utca 47. 5-5

638. — **Egy milleniumi kiállítás-** ból való félsz jókarban levő cimbalom eladó. Deák Ferenc-utca 27. sz. ven- déglőben. 3-3

647. — **Egy kaszálló kiadó.** Alom- szalma, takarmány répa eladó. Olaj-u. 54. 653. — **3 darab süldő** eladó. Csorda-utca 12. szám alatt. 2-2

S Frissen vágott
SERTÉSHUS
kapható
kilója 80 korona
Gyurkovits Józsefnél
Csapó-utca.
677.

Apollo-színház
Szerdán és csütörtökön,
június 9. és 10. éri:
MAGYAR FILMREMEK III
Páris királya
Kalandor dráma 4 felvonásban.
Főszereplők:
Szentgyörgyi M. Hettley Aranka,
Fodor Oszkár, Pethő Attila,
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR I
Előadások: 7 és 9 órákor.

MELJES KONYHA-
berendezések
Ágyak, szoba-asztalok
és mindennemű festett bútorek
olcsón kaphatók és megren-
dethetők.
PREISZLER asztalosnál,
Haltér 19. sz.
648

A Magy. Kir. Munkügyi
és Népjóléti Ministerium
Rakkaniskolájában (Budai-uti barakk)
Kész bútorek, üzleti állványok, lo-
mokfutó kocsik, szekerek, hó-
szerszámok, női, férfi, gyermek cipők,
szandálok, csizmak, tüzhelyek, gyü-
mölcskosarak eladók. — Valamint
cipők, férfi és gyermek ru-
hák, bútorek, kocsik, szeke-
rek, lószerszámok megrendel-
hetők és mindezek javítása elfogad-
tatik. Továbbá vállal mindennemű ko-
vács, bogárn, festő, fényező és lakatos
munkát.
667-3

Veszünk szénát
50 esetleg 100
metermázsát
Szeibert és Jábor,
640 KOSSUTH-UTCA 6. SZ.

Permetező gépeket s
hozza való alkotórészeket
rakáron tartok
pálinkafőző készüléket
és réz- mosóeszközöket.
Mindenfélé réz munkát,
javításokat és cizézé-
ket evallalok:
Groz Kálmán utóda
Molnár István, Hal-tér 16.
886. Székesfehérvár, Hal-tér 16.

Uránia-színház.
Szerdán és csütörtökön,
június 9 és 10 én:
Judex, II. rész
5 felvonásban.
Főszereplő: **René Cresté.**
Minden egyes rész egy teljes
— befejezést képez.
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR.
Előadások köznapokon 7 és 9
órákor, Vasárnap 5, 7 és 9 órákor.